

「屑米を利用した採卵鶏飼料への陳皮添加が卵黄色に及ぼす影響」
において、下記の数値に誤りがありましたので訂正いたします。

訂正内容

	誤		正
11ページ 本文			
左段39行目	15.3mg/100g	→	4.0mg/100g
右段11行目	1.9mg/100g	→	0.5mg/100g
11ページ 表2			
陳皮	15.3mg/100g	→	4.0mg/100g
試験飼料	1.9mg/100g	→	0.5mg/100g

なお、数値に誤りありましたが、論文趣旨には影響致しません。
ここにお詫びして、訂正いたします。